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覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。 次の式と文を１０回朗読しなさい。

９＋３＋１＝

９＋１＋３＝

幾つもの数を　たすとき

たすこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

１３－６－３＝

１３－３－６＝

９＋４　　＝

９＋１＋３＝

１０　＋　３＝

　１０－３－１

＝１０－４

　１０－３－１

＝１０－(３＋１)

幾つもの数を　ひくとき

ひくこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

１９＋７＋１＝

１９＋１＋７＝

１３－８－３＝

１３－３－８＝

答えが同じになることを、確かめなさい。 答えが同じになることを、確かめなさい。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

これを

と　表します。

上のことは次のことを示す。

幾つもの引き算　を　するとき

ひく数　を　合わせて　から

引いて　も

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

１０－３＋５＝

１０＋５－３＝

３を引くこと　と

５を足すこと　の

順序を　入れ替えて計算しても

同じ結果　になる。

　１００－１２

＝１００－１０－２

ある数を引くとき

ひく数　　を

幾つかの数に　分けて　引いても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

５×(２＋１)＝５×２＋５

５×(３＋１)＝５×３＋５

５×(４＋１)＝５×４＋５

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。

５の段　で

かける数　が　１増えると

答え　は

５増える。

５の段　で

かける数　が　１減る　と

答え　は

５減る。

５×(７－１)＝５×７－５

５×(６－１)＝５×６－５

５×(５－１)＝５×５－５

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。 次の式と文を１０回朗読しなさい。

９＋４＋１＝

９＋１＋４＝

幾つもの数を　たすとき

たすこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

１４－６－４＝

１４－４－６＝

９＋５　　＝

９＋１＋４＝

１０　＋　４＝

　１０－４－１

＝１０－５

　１０－４－１

＝１０－(４＋１)

幾つもの数を　ひくとき

ひくこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

１９＋６＋１＝

１９＋１＋６＝

１４－８－４＝

１４－４－８＝

答えが同じになることを、確かめなさい。 答えが同じになることを、確かめなさい。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

これを

と　表します。

上のことは次のことを示す。

幾つもの引き算　を　するとき

ひく数　を　合わせて　から

引いて　も

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

１０－４＋５＝

１０＋５－４＝

４を引くこと　と

５を足すこと　の

順序を　入れ替えて計算しても

同じ結果　になる。

　１００－１３

＝１００－１０－３

ある数を引くとき

ひく数　　を

幾つかの数に　分けて　引いても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

５×(３＋１)＝５×３＋５

５×(４＋１)＝５×４＋５

５×(５＋１)＝５×５＋５

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。

５の段　で

かける数　が　１増えると

答え　は

５増える。

５の段　で

かける数　が　１減る　と

答え　は

５減る。

５×(８－１)＝５×８－５

５×(７－１)＝５×７－５

５×(６－１)＝５×６－５

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。 次の式と文を１０回朗読しなさい。

９＋５＋１＝

９＋１＋５＝

幾つもの数を　たすとき

たすこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

１５－６－５＝

１５－５－６＝

９＋６　　＝

９＋１＋５＝

１０　＋　５＝

　１０－５－１

＝１０－６

　１０－５－１

＝１０－(５＋１)

幾つもの数を　ひくとき

ひくこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

１９＋５＋１＝

１９＋１＋５＝

１５－８－５＝

１５－５－８＝

答えが同じになることを、確かめなさい。 答えが同じになることを、確かめなさい。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

これを

と　表します。

上のことは次のことを示す。

幾つもの引き算　を　するとき

ひく数　を　合わせて　から

引いて　も

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

１０－５＋６＝

１０＋６－５＝

５を引くこと　と

６を足すこと　の

順序を　入れ替えて計算しても

同じ結果　になる。

　１００－１４

＝１００－１０－４

ある数を引くとき

ひく数　　を

幾つかの数に　分けて　引いても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

５×(４＋１)＝５×４＋５

５×(５＋１)＝５×５＋５

５×(６＋１)＝５×６＋５

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。

５の段　で

かける数　が　１増えると

答え　は

５増える。

５の段　で

かける数　が　１減る　と

答え　は

５減る。

５×(９－１)＝５×９－５

５×(８－１)＝５×８－５

５×(７－１)＝５×７－５

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。 次の式と文を１０回朗読しなさい。

９＋６＋１＝

９＋１＋６＝

幾つもの数を　たすとき

たすこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

１５－７－５＝

１５－５－７＝

９＋７　　＝

９＋１＋６＝

１０　＋　６＝

　１０－６－１

＝１０－７

　１０－６－１

＝１０－(６＋１)

幾つもの数を　ひくとき

ひくこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

１９＋６＋１＝

１９＋１＋６＝

１５－８－６＝

１５－６－８＝

答えが同じになることを、確かめなさい。 答えが同じになることを、確かめなさい。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

これを

と　表します。

上のことは次のことを示す。

幾つもの引き算　を　するとき

ひく数　を　合わせて　から

引いて　も

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

１０－５＋７＝

１０＋７－５＝

５を引くこと　と

７を足すこと　の

順序を　入れ替えて計算しても

同じ結果　になる。

　１００－１５

＝１００－１０－５

ある数を引くとき

ひく数　　を

幾つかの数に　分けて　引いても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

２×(４＋１)＝２×４＋２

２×(５＋１)＝２×５＋２

２×(６＋１)＝２×６＋２

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。

２の段　で

かける数　が　１増えると

答え　は

２増える。

２の段　で

かける数　が　１減る　と

答え　は

２減る。

２×(９－１)＝２×９－２

２×(８－１)＝２×８－２

２×(７－１)＝２×７－２

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。 次の式と文を１０回朗読しなさい。

９＋７＋１＝

９＋１＋７＝

幾つもの数を　たすとき

たすこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

１５－７－５＝

１５－５－７＝

９＋８　　＝

９＋１＋７＝

１０　＋　７＝

　１０－７－１

＝１０－８

　１０－７－１

＝１０－(７＋１)

幾つもの数を　ひくとき

ひくこと　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

１９＋６＋１＝

１９＋１＋６＝

１５－８－７＝

１５－７－８＝

答えが同じになることを、確かめなさい。 答えが同じになることを、確かめなさい。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

これを

と　表します。

上のことは次のことを示す。

幾つもの引き算　を　するとき

ひく数　を　合わせて　から

引いて　も

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。
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覚えて言いなさい。

１０－６＋７＝

１０＋７－６＝

６を引くこと　と

７を足すこと　の

順序を　入れ替えて計算しても

同じ結果　になる。

　１００－１６

＝１００－１０－６

ある数を引くとき

ひく数　　を

幾つかの数に　分けて　引いても

同じ結果　になる。

覚えて言いなさい。

３×(４＋１)＝３×４＋３

３×(５＋１)＝３×５＋３

３×(６＋１)＝３×６＋３

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。

３の段　で

かける数　が　１増えると

答え　は

３増える。

３の段　で

かける数　が　１減る　と

答え　は

３減る。

３×(９－１)＝３×９－３

３×(８－１)＝３×８－３

３×(７－１)＝３×７－３

上の式を見て

次の文を納得したら、覚えて言いなさい。
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